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１．副反応ごとの発症割合グラフ（下表の「男女全体の発症割合/数」の率）

◎接種後における副反応別のアンケート結果（複数回答）

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ファイザー
（Ｐ）

モデルナ
（Ｍ）

(37名) (73名) (59名) (52名) (19名) (240名) (45名) (52名) (86名) (47名) (18名) (248名) (488名) ― ―

(37名) (73名) (56名) (47名) (18名) (231名) (43名) (50名) (86名) (47名) (17名) (243名) (474名) ― ―

(26名) (77名) (57名) (52名) (20名) (232名) (33名) (37名) (74名) (50名) (33名) (227名) (459名) (312名) (147名)

(18名) (57名) (43名) (48名) (23名) (189名) (27名) (25名) (67名) (38名) (29名) (186名) (375名) (344名) (31名)

発症割合 86% 89% 90% 79% 68% 85% 87% 90% 83% 83% 78% 85% 85% ― ―
発症者数 32 65 53 41 13 204 39 47 71 39 14 210 414 ― ―
発症割合 76% 79% 86% 57% 72% 75% 74% 76% 67% 68% 76% 71% 73% ― ―
発症者数 28 58 48 27 13 174 32 38 58 32 13 173 347 ― ―
発症割合 85% 91% 86% 83% 75% 86% 85% 92% 86% 88% 79% 86% 86% 85% 89%
発症者数 22 70 49 43 15 199 28 34 64 44 26 196 395 264 131
発症割合 65% 66% 54% 71% 100% 67% 67% 59% 74% 66% 70% 68% 68% 84% 74%
発症者数 17 51 31 37 20 156 22 22 55 33 23 155 311 288 23
発症割合 3% 1% 2% 2% 0% 2% 7% 2% 2% 0% 11% 3% 2% ― ―
発症者数 1 1 1 1 0 4 3 1 2 0 2 8 12 ― ―
発症割合 68% 41% 30% 23% 6% 36% 51% 60% 47% 34% 18% 46% 41% ― ―
発症者数 25 30 17 11 1 84 22 30 40 16 3 111 195 ― ―
発症割合 69% 53% 51% 37% 10% 47% 33% 65% 28% 30% 24% 35% 41% 32% 61%
発症者数 18 41 29 19 2 109 11 24 21 15 8 79 188 99 89
発症割合 35% 19% 11% 13% 20% 18% 18% 24% 18% 18% 6% 17% 17% 22% 16%
発症者数 9 15 6 7 4 41 6 9 13 9 2 39 80 75 5
発症割合 0% 5% 0% 4% 5% 3% 11% 8% 6% 6% 6% 7% 5% ― ―
発症者数 0 4 0 2 1 7 5 4 5 3 1 18 25 ― ―
発症割合 11% 22% 25% 26% 11% 21% 21% 8% 14% 11% 24% 14% 17% ― ―
発症者数 4 16 14 12 2 48 9 4 12 5 4 34 82 ― ―
発症割合 15% 18% 25% 19% 20% 20% 33% 14% 26% 12% 6% 19% 19% 21% 16%
発症者数 4 14 14 10 4 46 11 5 19 6 2 43 89 66 23
発症割合 23% 17% 14% 19% 25% 18% 27% 8% 24% 14% 12% 18% 18% 22% 26%
発症者数 6 13 8 10 5 42 9 3 18 7 4 41 83 75 8
発症割合 24% 18% 8% 17% 11% 16% 36% 29% 20% 15% 17% 23% 20% ― ―
発症者数 9 13 5 9 2 38 16 15 17 7 3 58 96 ― ―
発症割合 78% 56% 52% 55% 17% 55% 67% 56% 69% 53% 65% 63% 59% ― ―
発症者数 29 41 29 26 3 128 29 28 59 25 11 152 280 ― ―
発症割合 77% 69% 63% 62% 20% 63% 64% 62% 57% 38% 58% 55% 59% 54% 67%
発症者数 20 53 36 32 4 145 21 23 42 19 19 124 269 170 99
発症割合 54% 44% 39% 44% 50% 44% 39% 38% 46% 48% 27% 41% 43% 53% 48%
発症者数 14 34 22 23 10 103 13 14 34 24 9 94 197 182 15
発症割合 16% 10% 7% 8% 5% 9% 16% 17% 8% 15% 22% 14% 11% ― ―
発症者数 6 7 4 4 1 22 7 9 7 7 4 34 56 ― ―
発症割合 57% 32% 21% 32% 17% 32% 51% 36% 33% 30% 29% 36% 34% ― ―
発症者数 21 23 12 15 3 74 22 18 28 14 5 87 161 ― ―
発症割合 54% 39% 54% 38% 15% 42% 64% 51% 38% 32% 39% 43% 42% 39% 50%
発症者数 14 30 31 20 3 98 21 19 28 16 13 97 195 122 73
発症割合 38% 17% 14% 23% 15% 20% 27% 22% 22% 20% 9% 20% 20% 24% 32%
発症者数 10 13 8 12 3 46 9 8 16 10 3 46 92 82 10
発症割合 0% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 8% 2% 0% 0% 3% 2% ― ―
発症者数 0 1 0 0 0 1 1 4 2 0 0 7 8 ― ―
発症割合 14% 4% 5% 4% 0% 6% 16% 8% 8% 0% 12% 8% 7% ― ―
発症者数 5 3 3 2 0 13 7 4 7 0 2 20 33 ― ―
発症割合 15% 8% 7% 8% 10% 9% 6% 14% 11% 8% 0% 8% 8% 7% 12%
発症者数 4 6 4 4 2 20 2 5 8 4 0 19 39 21 18
発症割合 15% 3% 2% 2% 0% 3% 0% 0% 3% 0% 0% 1% 2% 3% 0%
発症者数 4 2 1 1 0 8 0 0 2 0 0 2 10 10 0
発症割合 5% 4% 5% 4% 11% 5% 18% 25% 9% 17% 22% 17% 11% ― ―
発症者数 2 3 3 2 2 12 8 13 8 8 4 41 53 ― ―
発症割合 54% 29% 30% 17% 6% 29% 44% 38% 50% 32% 41% 42% 36% ― ―
発症者数 20 21 17 8 1 67 19 19 43 15 7 103 170 ― ―
発症割合 62% 47% 37% 31% 5% 39% 58% 62% 49% 40% 39% 49% 44% 41% 49%
発症者数 16 36 21 16 1 90 19 23 36 20 13 111 201 129 72
発症割合 38% 19% 18% 13% 20% 20% 27% 32% 28% 20% 21% 26% 23% 29% 19%
発症者数 10 15 10 7 4 46 9 12 21 10 7 59 105 99 6
発症割合 3% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 6% 9% 4% 0% 6% 3% ― ―
発症者数 1 0 0 0 0 1 2 3 8 2 0 15 16 ― ―
発症割合 3% 4% 4% 2% 0% 3% 14% 12% 13% 11% 12% 12% 8% ― ―
発症者数 1 3 2 1 0 7 6 6 11 5 2 30 37 ― ―
発症割合 19% 4% 5% 10% 0% 7% 21% 41% 19% 28% 6% 23% 15% 17% 10%
発症者数 5 3 3 5 0 16 7 15 14 14 2 52 68 54 14
発症割合 4% 3% 2% 2% 0% 2% 6% 3% 7% 6% 6% 6% 4% 4% 13%
発症者数 1 2 1 1 0 5 2 1 5 3 2 13 18 14 4
発症割合 5% 1% 5% 10% 0% 5% 2% 0% 3% 0% 0% 2% 3% ― ―
発症者数 2 1 3 5 0 11 1 0 3 0 0 4 15 ― ―
発症割合 0% 1% 0% 6% 0% 2% 0% 2% 2% 4% 0% 2.1% 1.9% ― ―
発症者数 0 1 0 3 0 4 0 1 2 2 0 5 9 ― ―
発症割合 8% 3% 0% 2% 25% 4% 6% 3% 3% 4% 12% 5% 5% 6% 2%
発症者数 2 2 0 1 5 10 2 1 2 2 4 11 21 18 3
発症割合 0% 1% 4% 10% 10% 4% 6% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 4% 16%
発症者数 0 1 2 5 2 10 2 1 4 1 1 9 19 14 5
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【相馬市】医療従事者・市職員における新型コロナワクチン（オミクロン株対応）接種後の副反応発症状況

１回目接種後の年代別回答者数

主な副反応の区分
男女全体の
発症割合/

数

男性

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　※Ｐ･Ｍ　■Ｐ：オミクロン株ワクチン接種のうち、ファイザー社製ワクチン接種者344名の副反応発症割合(全年代の合計値)

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   　　　 　 ■Ｍ：オミクロン株ワクチン接種のうち、モデルナ社製ワクチン接種者31名の副反応発症割合(全年代の合計値)
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(1)接種部位の痛み（腫れ、かゆみ含む）
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(2)発熱（37.5℃以上）
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(3)発熱（37.5℃未満）
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(4)倦怠感（だるさ、疲れなど）
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(5)関節や筋肉の痛み（接種部位除く）
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(6)めまい

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 ｵﾐｸﾛﾝ株接種後
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(7)頭痛
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(8)その他（吐気、リンパの腫れ・痛み、悪寒、下痢など）
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(9)特に何もなかった
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(1)接種部位の痛み（腫れ・かゆみ含む）の発症割合グラフ（下表①と⑤の男女計）

◎接種部位の痛み（腫れ・かゆみ含む）の症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(32名) (65名) (53名) (41名) (13名) (204名) (39名) (47名) (71名) (39名) (14名) (210名) (414名)

(28名) (58名) (48名) (27名) (13名) (174名) (32名) (38名) (58名) (32名) (13名) (173名) (347名)

(22名) (70名) (49名) (43名) (15名) (199名) (28名) (34名) (64名) (44名) (26名) (196名) (395名)

(17名) (51名) (31名) (37名) (20名) (156名) (22名) (22名) (55名) (33名) (23名) (155名) (311名)

１回目 - - - 2.4% - 0.5% 2.6% - - - - 0.5% 0.5%

２回目 - 1.7% - - 7.7% 1.1% - 2.6% 1.7% 6.3% - 2.3% 1.7%

３回目 - - - - 6.7% 0.5% - 2.9% - - - 0.5% 0.5%

オミクロン株 - 2.0% - - - 0.6% - - 1.8% - - 0.6% 0.6%

１回目 37.5% 30.8% 37.7% 31.7% 15.4% 32.8% 28.2% 23.4% 29.6% 30.8% 28.6% 28.1% 30.4%

２回目 32.1% 27.6% 35.4% 37.0% 38.5% 32.8% 50.0% 34.2% 27.6% 31.3% 23.1% 33.5% 33.1%

３回目 13.6% 15.7% 14.3% 23.3% 13.3% 16.6% 21.4% 17.6% 12.5% 15.9% 11.5% 15.3% 15.9%

オミクロン株 35.3% 35.3% 12.9% 27.0% 30.0% 28.2% 22.7% 13.6% 20.0% 24.2% 21.7% 20.6% 24.4%

１回目 34.4% 47.7% 45.3% 31.7% 61.5% 42.6% 51.3% 55.3% 46.5% 38.5% 50.0% 48.1% 45.4%

２回目 35.7% 43.1% 41.7% 33.3% 46.2% 40.2% 37.5% 47.4% 46.6% 37.5% 53.8% 43.9% 42.1%

３回目 54.5% 51.4% 40.8% 53.5% 40.0% 48.7% 39.3% 38.2% 50.0% 38.6% 50.0% 43.9% 46.3%

オミクロン株 64.7% 45.1% 71.0% 48.6% 50.0% 53.8% 45.5% 59.1% 52.7% 54.5% 47.8% 52.3% 53.1%

１回目 9.4% 6.2% 9.4% 22.0% 7.7% 10.8% 5.1% 2.1% 4.2% 5.1% 7.1% 4.3% 7.5%

２回目 10.7% 10.3% 16.7% 18.5% - 12.6% 3.1% 2.6% 5.2% - 7.7% 3.5% 8.1%

３回目 4.5% 2.9% - 2.3% - 2.0% - 2.9% 3.1% - - 1.5% 1.8%

オミクロン株 - 2.0% 3.2% 5.4% - 2.6% 4.5% 9.1% - - - 1.9% 2.3%

１回目 15.6% 13.8% 7.5% 12.2% 15.4% 12.3% 12.8% 19.1% 12.7% 15.4% 14.3% 14.8% 13.5%

２回目 17.9% 15.5% 6.3% 11.1% 7.7% 12.1% 9.4% 13.2% 13.8% 12.5% 7.7% 12.1% 12.1%

３回目 13.6% 20.0% 36.7% 14.0% 33.3% 23.1% 25.0% 23.5% 26.6% 27.3% 30.8% 26.5% 24.8%

オミクロン株 - 7.8% 12.9% 18.9% 20.0% 12.2% 18.2% 13.6% 20.0% 12.1% 17.4% 16.8% 14.5%

１回目 3.1% 1.5% - - - 1.0% - - 7.0% 10.3% - 4.3% 2.7%

２回目 3.6% 1.7% - - - 1.1% - - 5.2% 12.5% 7.7% 4.6% 2.9%

３回目 13.6% 10.0% 8.2% 7.0% 6.7% 9.0% 14.3% 14.7% 7.8% 18.2% 7.7% 12.2% 10.6%

オミクロン株 - 7.8% - - - 2.6% 9.1% 4.5% 5.5% 9.1% 13.0% 7.7% 5.1%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 3.1% 9.2% 9.4% 9.8% 15.4% 8.8% 12.8% 12.8% 11.3% 17.9% 14.3% 13.3% 11.1%

２回目 3.6% 8.6% 4.2% 3.7% 7.7% 5.7% 9.4% 7.9% 3.4% 21.9% 7.7% 9.2% 7.5%

３回目 4.5% 2.9% 2.0% 7.0% 13.3% 4.5% 7.1% 8.8% 6.3% 11.4% 11.5% 8.7% 6.6%

オミクロン株 - 5.9% - 10.8% 10.0% 5.8% 4.5% 4.5% 10.9% 6.1% 4.3% 7.1% 6.4%

１回目 93.8% 90.8% 88.7% 90.2% 84.6% 90.2% 87.2% 87.2% 83.1% 76.9% 85.7% 83.8% 87.0%

２回目 89.3% 89.7% 89.6% 88.9% 84.6% 89.1% 81.3% 84.2% 86.2% 68.8% 61.5% 79.8% 84.4%

３回目 95.5% 90.0% 79.6% 83.7% 80.0% 85.9% 89.3% 88.2% 85.9% 77.3% 76.9% 83.7% 84.8%

オミクロン株 100% 94.1% 100% 89.2% 90.0% 94.2% 95.5% 90.9% 81.8% 84.8% 82.6% 85.8% 90.0%

１回目 3.1% - 1.9% - - 1.0% - - 5.6% 2.6% - 2.4% 1.7%

２回目 7.1% - 6.3% 7.4% 7.7% 4.6% 9.4% 7.9% 10.3% 6.3% 23.1% 9.8% 7.2%

３回目 - 7.1% 14.3% 9.3% 6.7% 8.5% 3.6% 2.9% 7.8% 9.1% 11.5% 7.1% 7.8%

オミクロン株 - - - - - - - 4.5% 5.5% 9.1% 13.0% 6.5% 3.2%

１回目 - - - - - - - - - 2.6% - 0.5% 0.2%

２回目 - 1.7% - - - 0.6% - - - 3.1% 7.7% 1.2% 0.9%

３回目 - - 4.1% - - 1.0% - - - 2.3% - 0.5% 0.8%

オミクロン株 - - - - - - - - 1.8% - - 0.6% 0.3%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - 2.1% - - - 0.5% 0.2%

２回目 - 1.7% 2.1% - 7.7% 1.7% - 2.6% 1.7% - - 1.2% 1.4%

３回目 - 1.4% - - - 0.5% - - 1.6% - - 0.5% 0.5%

オミクロン株 - - - - - - - - - 3.0% - 0.6% 0.3%

１回目 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97.9% 100% 100% 100% 99.5% 99.8%

２回目 100% 98.3% 97.9% 100% 92.3% 98.3% 100% 97.4% 98.3% 100% 100% 98.8% 98.6%

３回目 100% 98.6% 100% 100% 100% 99.5% 100% 100% 98.4% 100% 100% 99.5% 99.5%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97.0% 100% 99.4% 99.7%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 93.8% 100% 100% 100% 92.3% 98.5% 89.7% 93.6% 95.8% 100% 92.9% 94.8% 96.6%

２回目 89.3% 87.9% 89.6% 96.3% 92.3% 90.2% 90.6% 86.8% 86.2% 93.8% 84.6% 88.4% 89.3%

３回目 72.7% 80.0% 81.6% 81.4% 86.7% 80.4% 71.4% 82.4% 79.7% 79.5% 88.5% 80.1% 80.3%

オミクロン株 64.7% 86.3% 93.5% 89.2% 85.0% 85.9% 90.9% 86.4% 85.5% 81.8% 95.7% 87.1% 86.5%

１回目 6.3% - - - 7.7% 1.5% 10.3% 6.4% 4.2% - 7.1% 5.2% 3.4%

２回目 10.7% 12.1% 10.4% 3.7% 7.7% 9.8% 9.4% 13.2% 13.8% 6.3% 15.4% 11.6% 10.7%

３回目 27.3% 20.0% 18.4% 18.6% 13.3% 19.6% 28.6% 17.6% 20.3% 20.5% 11.5% 19.9% 19.7%

オミクロン株 35.3% 13.7% 6.5% 10.8% 15.0% 14.1% 9.1% 13.6% 14.5% 18.2% 4.3% 12.9% 13.5%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(17名) (51名) (31名) (35名) (18名) (152名) (22名) (21名) (53名) (33名) (20名) (149名) (301名)

23.5% 13.7% 6.5% 5.7% 16.7% 11.8% 4.5% 19.0% 7.5% 27.3% 20.0% 14.8% 13.3%

35.3% 41.2% 29.0% 42.9% 38.9% 38.2% 54.5% 52.4% 43.4% 36.4% 55.0% 46.3% 42.2%

41.2% 45.1% 64.5% 51.4% 44.4% 50.0% 40.9% 28.6% 49.1% 36.4% 25.0% 38.9% 44.5%

女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）

男性 女性

前回と同じ程度だったと思う

前回よりも症状が軽かったと思う

前回よりも症状が重かったと思う

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）

男女計

男女計

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

接種日の翌々日

その他

受診した

受診しなかった

　普段通りの生活（仕事）可能

　自宅で安静にしていた

男女計

②ピークはいつだったか。 男女計

１回目接種後の年代別回答者数

２回目接種後の年代別回答者数

男性（副反応があった人数） 女性（副反応があった人数）

３回目接種後の年代別回答者数

①いつから、いつまで続いたか。

③病院を受診したか。 男女計

女性男性

男性 女性

オミクロン株接種後の年代別回答者数

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

その他（数日間続いた等）

接種日のみ

接種当日

接種日の翌日

我慢しながらではあったが、普段

通りの生活（仕事）をしていた

この副反応の症状が重く、生活

（仕事）に支障をきたす状態であっ

たため自宅で安静にしていた

13% 15%

7%

16% 18%
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46% 44%

38% 40%
47%

42%41% 40%

55%

44%

34%

45%

0%

20%

40%

60%

80%
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20代 30代 40代 50代 60代 計

⑤前回接種後の同じ副反応症状と比べ、度合いはどうだったか。

前回よりも症状が重かったと思う 前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

0%

30%

45%

7%
14%

3%2%

33%
42%
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3%1%
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2%

25%

11%
1%

24%

53%

2%

14%
5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

①いつから、いつまで続いたか

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 オミクロン株接種後



3 / 9 ページ
(2)発熱（３７．５℃以上）の発症割合グラフ（下表①と⑤の男女計）

◎発熱（３７．５℃以上）の症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(1名) (1名) (1名) (1名) (0名) (4名) (3名) (1名) (2名) (0名) (2名) (8名) (12名)

(25名) (30名) (17名) (11名) (1名) (84名) (22名) (30名) (40名) (16名) (3名) (111名) (195名)

(18名) (41名) (29名) (19名) (2名) (109名) (11名) (24名) (21名) (15名) (8名) (79名) (188名)

(9名) (15名) (6名) (7名) (4名) (41名) (6名) (9名) (13名) (9名) (2名) (39名) (80名)

１回目 - - - - - - 33.3% - 50.0% - - 25.0% 16.7%

２回目 - - - - - - - 3.3% 2.5% - - 1.8% 1.0%

３回目 5.6% - - - - 0.9% - 8.3% - - - 2.5% 1.6%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 - - - - - - 66.7% - 50.0% - 50.0% 50.0% 33.3%

２回目 24.0% 16.7% 47.1% 36.4% - 27.4% 22.7% 26.7% 12.5% 18.8% 33.3% 19.8% 23.1%

３回目 22.2% 19.5% 20.7% 15.8% 50% 20.2% 36.4% 25.0% 23.8% 20.0% 12.5% 24.1% 21.8%

オミクロン株 33.3% 46.7% 16.7% 42.9% 25.0% 36.6% 50.0% 33.3% 30.8% 11.1% - 28.2% 32.5%

１回目 - - - - - - - - - - - - -

２回目 12.0% 6.7% 11.8% 9.1% - 9.5% 13.6% 20.0% 15.0% 12.5% 33.3% 16.2% 13.3%

３回目 5.6% 12.2% 10.3% 15.8% - 11.0% - 25.0% 19.0% 26.7% 12.5% 19.0% 14.4%

オミクロン株 11.1% 13.3% - - - 7.3% - 22.2% 15.4% 44.4% - 20.5% 13.8%

１回目 100% - 100% 100% - 75.0% - - - - - - 25.0%

２回目 52.0% 63.3% 35.3% 27.3% 100% 50.0% 45.5% 43.3% 55.0% 43.8% 33.3% 47.7% 48.7%

３回目 50.0% 48.8% 27.6% 31.6% - 39.4% 45.5% 16.7% 38.1% 40.0% 37.5% 32.9% 36.7%

オミクロン株 44.4% 26.7% 66.7% 57.1% 75.0% 46.3% 16.7% 33.3% 46.2% 33.3% 100% 38.5% 42.5%

１回目 - - - - - - - 100% - - - 12.5% 8.3%

２回目 12.0% 13.3% 5.9% 27.3% - 13.1% 13.6% 6.7% 15.0% 25.0% - 13.5% 13.3%

３回目 16.7% 19.5% 41.4% 36.8% 50.0% 28.4% 18.2% 25.0% 19.0% 13.3% 37.5% 21.5% 25.5%

オミクロン株 11.1% 13.3% 16.7% - - 9.8% 33.3% 11.1% - 11.1% - 10.3% 10.0%

１回目 - 100% - - - 25.0% - - - - 50.0% 12.5% 16.7%

２回目 - - - - - - 4.5% - - - - 0.9% 0.5%

３回目 - - - - - - - - - - - - -

オミクロン株 - - - - - - - - 7.7% - - 2.6% 1.3%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - 33.3% - 50.0% - - 25.0% 16.7%

２回目 - - 5.9% - - 1.2% - 3.3% 5.0% 6.3% - 3.6% 2.6%

３回目 5.6% - - 5.3% - 1.8% 9.1% 4.2% - - - 2.5% 2.1%

オミクロン株 - 13.3% - - - 4.9% - - - - - - 2.5%

１回目 100% - 100% 100% - 75.0% 66.7% 100% 50.0% - 50.0% 62.5% 66.7%

２回目 92.0% 100% 82.4% 100% 100% 94.0% 95.5% 96.7% 95.0% 81.3% 100% 93.7% 93.8%

３回目 94% 98% 79.3% 94.7% 100% 91.7% 90.9% 95.8% 95.2% 93.3% 87.5% 93.7% 92.6%

オミクロン株 100% 86.7% 100% 100% 100% 95.1% 83.3% 88.9% 100% 100% 100% 94.9% 95.0%

１回目 - 100% - - - 25.0% - - - - - - 8.3%

２回目 8.0% - 11.8% - - 4.8% 4.5% - - 12.5% - 2.7% 3.6%

３回目 - 2.4% 20.7% - - 6.4% - - 4.8% 6.7% 12.5% 3.8% 5.3%

オミクロン株 - - - - - - 16.7% 11.1% - - - 5.1% 2.5%

１回目 - - - - - - - - - - 50.0% 12.5% 8.3%

２回目 - - - - - - - - - - - - -

３回目 - - - - - - - - - - - - -

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - 100% - - - 25.0% - - - - - - 8.3%

２回目 4.0% 6.7% - - - 3.6% 4.5% 6.7% 7.5% - - 5.4% 4.6%

３回目 - - - - - - - - - - - - -

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 100% - 100% 100% - 75.0% 100% 100% 100% - 100% 100% 91.7%

２回目 96.0% 93.3% 100% 100% 100% 96.4% 95.5% 93.3% 92.5% 100% 100% 94.6% 95.4%

３回目 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100.0%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - 100% - - 25.0% 33.3% - 100% - 50.0% 50.0% 41.7%

２回目 28.0% 16.7% 29.4% 27.3% - 23.8% 22.7% 23.3% 32.5% 43.8% 66.7% 30.6% 27.7%

３回目 22.2% 17.1% 10.3% 21.1% - 16.5% 18.2% 20.8% 9.5% 26.7% 37.5% 20.3% 18.1%

オミクロン株 11.1% 26.7% 33.3% 28.6% - 22.0% 50.0% 33.3% 15.4% 22.2% 50.0% 28.2% 25.0%

１回目 100% 100% - 100% - 75.0% 66.7% 100% - - 50.0% 50.0% 58.3%

２回目 72.0% 83.3% 70.6% 72.7% 100% 76.2% 77.3% 76.7% 67.5% 56.3% 33.3% 69.4% 72.3%

３回目 77.8% 82.9% 89.7% 78.9% 100% 83.5% 81.8% 79.2% 90.5% 73.3% 62.5% 79.7% 81.9%

オミクロン株 88.9% 73.3% 66.7% 71.4% 100% 78.0% 50.0% 66.7% 84.6% 77.8% 50.0% 71.8% 75.0%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(7名) (15名) (5名) (6名) (3名) (36名) (6名) (7名) (13名) (9名) (2名) (37名) (73名)

28.6% 33.3% - - - 19.4% - 14.3% 7.7% 33.3% 50.0% 16.2% 17.8%

42.9% 33.3% 40.0% 50.0% 100% 44.4% 100% 71.4% 30.8% 22.2% 50.0% 48.6% 46.6%

28.6% 33.3% 60.0% 50.0% - 36.1% - 14.3% 61.5% 44.4% - 35.1% 35.6%

接種日の翌日

接種日の翌々日

その他

男性 女性

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

前回よりも症状が重かったと思う

前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

男女計

男女計

③病院を受診したか。 男女計

②ピークはいつだったか。 男女計
男性 女性

３回目接種後の年代別回答者数

男女計

男性 女性

男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数） 女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）

１回目接種後の年代別回答者数

２回目接種後の年代別回答者数

①いつから、いつまで続いたか。
男性（副反応があった人数） 女性（副反応があった人数）

オミクロン株接種後の年代別回答者数

接種日のみ

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

その他（数日間続いた等）

接種当日

受診した

受診しなかった

 普段通りの生活（仕事）可能

 自宅で安静にしていた

我慢しながらではあったが、普段

通りの生活（仕事）をしていた

高熱により、生活（仕事）に支障を

きたす状態であったため自宅で安

静にしていた

15%

27%

6%

20% 20% 18%
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45%

33% 33%

80%
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15.4%

27.3%

61.1%

46.7%
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35.6%
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40%
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20代 30代 40代 50代 60代 計

⑤前回接種後の同じ副反応症状と比べ、度合いはどうだったか。

前回よりも症状が重かったと思う 前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

17%

33%

0%

25%
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17%
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23%
13%

49%

13%
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14%
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26%

0%0%
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14%
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①いつから、いつまで続いたか

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 オミクロン株接種後



4 / 9 ページ(3)発熱（３７．５℃未満）の発症割合グラフ（下表①と⑤の男女計）

◎発熱（３７．５℃未満）の症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(0名) (4名) (0名) (2名) (1名) (7名) (5名) (4名) (5名) (3名) (1名) (18名) (25名)

(4名) (16名) (14名) (12名) (2名) (48名) (9名) (4名) (12名) (5名) (4名) (34名) (82名)

(4名) (14名) (14名) (10名) (4名) (46名) (11名) (5名) (19名) (6名) (2名) (43名) (89名)

(6名) (13名) (8名) (10名) (5名) (42名) (9名) (3名) (18名) (7名) (4名) (41名) (83名)

１回目 - - - - - - 20.0% 25.0% 20.0% - - 16.7% 12.0%

２回目 - - - - - - - - - 20.0% 50.0% 8.8% 3.7%

３回目 - 7.1% - - - 2.2% - - - - - - 1.1%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 - 50.0% - 50.0% 100% 57.1% 60.0% 25.0% 40.0% 33.3% - 38.9% 44.0%

２回目 25.0% 31.3% 28.6% 16.7% - 25.0% 55.6% 75.0% 66.7% - 25.0% 50.0% 35.4%

３回目 25.0% 28.6% 42.9% 20.0% - 28.3% 27.3% 20.0% 52.6% 50.0% 100% 44.2% 36.0%

オミクロン株 33.3% 38.5% 25.0% 10.0% 80.0% 33.3% 66.7% - 38.9% 42.9% 50.0% 43.9% 38.6%

１回目 - - - - - - - - - 66.7% 100% 16.7% 12.0%

２回目 - - 21.4% 8.3% - 8.3% - - - 20.0% - 2.9% 6.1%

３回目 - 7.1% 7.1% 10.0% 50.0% 10.9% - 20.0% 5.3% 16.7% - 7.0% 9.0%

オミクロン株 16.7% 7.7% - 20.0% - 9.5% - 33.3% 5.6% 28.6% - 9.8% 9.6%

１回目 - 50.0% - - - 28.6% 20.0% 50.0% 40.0% - - 27.8% 28.0%

２回目 75.0% 68.8% 50.0% 58.3% 100% 62.5% 11.1% 25.0% 33.3% 40.0% 25.0% 26.5% 47.6%

３回目 25.0% 50.0% 35.7% 40.0% 25.0% 39.1% 45.5% 60.0% 42.1% 33.3% - 41.9% 40.4%

オミクロン株 33.3% 38.5% 62.5% 50.0% 20.0% 42.9% 33.3% 66.7% 33.3% 14.3% 50.0% 34.1% 38.6%

１回目 - - - 50.0% - 14.3% - - - - - - 4.0%

２回目 - - - 8.3% - 2.1% 33.3% - - 20.0% - 11.8% 6.1%

３回目 50.0% 7.1% 14.3% 30.0% 25.0% 19.6% 18.2% - - - - 4.7% 12.4%

オミクロン株 16.7% 15.4% 12.5% 20.0% - 14.3% - - 22.2% 14.3% - 12.2% 13.3%

１回目 - - - - - - - - - - - - -

２回目 - - - 8.3% - 2.1% - - - - - - 1.2%

３回目 - - - - - - 9.1% - - - - 2.3% 1.1%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - 40.0% 25.0% 20.0% - - 22.2% 16.0%

２回目 - 6.3% - - - 2.1% - - - 20.0% 50.0% 8.8% 4.9%

３回目 - 7.1% 7.1% 10.0% - 6.5% - - 10.5% 16.7% - 7.0% 6.7%

オミクロン株 - - 12.5% - - 2.4% - - - - - - 1.2%

１回目 - 100% - 100% 100% 100% 60.0% 75.0% 80.0% 66.7% 100% 72.2% 80.0%

２回目 100% 93.8% 100% 100% 100% 97.9% 88.9% 100% 100% 40.0% 50.0% 82.4% 91.5%

３回目 75.0% 85.7% 78.6% 70.0% 75.0% 78.3% 81.8% 100% 84.2% 66.7% 100% 83.7% 80.9%

オミクロン株 100% 92.3% 87.5% 100% 100% 95.2% 100% 100% 94.4% 100% 100% 97.6% 96.4%

１回目 - - - - - - - - - 33.3% - 5.6% 4.0%

２回目 - - - - - - 11.1% - - 40.0% - 8.8% 3.7%

３回目 25.0% 7.1% 7.1% 20.0% 25.0% 13.0% 18.2% - - 16.7% - 7.0% 10.1%

オミクロン株 - 7.7% - - - 2.4% - - 5.6% - - 2.4% 2.4%

１回目 - - - - - - - - - - - - -

２回目 - - - - - - - - - - - - -

３回目 - - 7.1% - - 2.2% - - 5.3% - - 2.3% 2.2%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - - 20.0% - 100% 11.1% 8.0%

２回目 - - - 8.3% - 2.1% 22.2% - - - - 5.9% 3.7%

３回目 - - - - - - 9.1% - - - - 2.3% 1.1%

オミクロン株 - - - - - - - - - - 25.0% 2.4% 1.2%

１回目 - 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 80.0% 100% - 88.9% 92.0%

２回目 100% 100% 100% 91.7% 100% 97.9% 77.8% 100% 100% 100% 100% 94.1% 96.3%

３回目 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90.9% 100% 100% 100% 100% 97.7% 98.9%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 75.0% 97.6% 98.8%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - 100% - 100% - 85.7% 80.0% 50.0% 80.0% 33.3% 100% 66.7% 72.0%

２回目 50.0% 81.3% 85.7% 66.7% 50.0% 75.0% 66.7% 75.0% 66.7% 60.0% 75.0% 67.6% 72.0%

３回目 25.0% 57.1% 78.6% 70.0% 75.0% 65.2% 45.5% 100% 52.6% 83.3% 50.0% 60.5% 62.9%

オミクロン株 50.0% 46.2% 87.5% 50.0% 80.0% 59.5% 66.7% 66.7% 66.7% 71.4% 50.0% 65.9% 62.7%

１回目 - - - - 100% 14.3% 20.0% 50.0% 20.0% 66.7% - 33.3% 28.0%

２回目 50.0% 18.8% 14.3% 33.3% 50.0% 25.0% 33.3% 25.0% 33.3% 40.0% 25.0% 32.4% 28.0%

３回目 75.0% 42.9% 21.4% 30.0% 25.0% 34.8% 54.5% - 47.4% 16.7% 50.0% 39.5% 37.1%

オミクロン株 50.0% 53.8% 12.5% 50.0% 20.0% 40.5% 33.3% 33.3% 33.3% 28.6% 50.0% 34.1% 37.3%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(2名) (5名) (2名) (5名) (4名) (18名) (0名) (0名) (4名) (2名) (1名) (7名) (25名)

50.0% - - 20.0% 25.0% 16.7% - - - - - - 12.0%

- 80.0% - 20.0% 25.0% 33.3% - - 75.0% 50.0% - 57.1% 40.0%

50.0% 20.0% 100% 60.0% 50.0% 50.0% - - 25.0% 50.0% 100% 42.9% 48.0%

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

男性 女性

女性（副反応があった人数）男性（副反応があった人数）

女性男性

３回目接種後の年代別回答者数

１回目接種後の年代別回答者数

男女計
男性 女性

男女計
男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数） 女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）

前回よりも症状が重かったと思う

前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

③病院を受診したか。 男女計

②ピークはいつだったか。 男女計

男女計

接種当日

接種日の翌日

接種日の翌々日

その他

オミクロン株接種後の年代別回答者数

接種日のみ

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

その他（数日間続いた等）

２回目接種後の年代別回答者数

①いつから、いつまで続いたか。

受診した

受診しなかった

　普段通りの生活（仕事）可能

　自宅で安静にしていた

我慢しながらではあったが、普段

通りの生活（仕事）をしていた

発熱により、生活（仕事）に支障

をきたす状態であったため自宅で

安静にしていた

12%

44%

12%

28%

4% 0%4%

35%

6%

48%

6%
1%1%

36%

9%

40%

12%

1%0%

39%

10%

39%

13%

0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

①いつから、いつまで続いたか

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 オミクロン株接種後

50%

0% 0%

14%
20%

12%

0%

80%

50%

29%

20%

40%

50%

20%

50%
57%

60%

48%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20代 30代 40代 50代 60代 計

⑤前回接種後の同じ副反応症状と比べ、度合いはどうだったか。

前回よりも症状が重かったと思う 前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う



5 / 9 ページ(4)倦怠感（だるさ、疲れなど）の発症割合グラフ（下表①と⑤の男女計）

◎倦怠感（だるさ、疲れなど）の症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(9名) (13名) (5名) (9名) (2名) (38名) (16名) (15名) (17名) (7名) (3名) (58名) (96名)

(29名) (41名) (29名) (26名) (3名) (128名) (29名) (28名) (59名) (25名) (11名) (152名) (280名)

(20名) (53名) (36名) (32名) (4名) (145名) (21名) (23名) (42名) (19名) (19名) (124名) (269名)

(14名) (34名) (22名) (23名) (10名) (103名) (13名) (14名) (34名) (24名) (9名) (94名) (197名)

１回目 11.1% - - - 50.0% 5.3% - - - - - - 2.1%

２回目 - - - - - - - - - 8.0% - 1.3% 0.7%

３回目 5.0% - - - - 0.7% - 4.3% - - - 0.8% 0.7%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 44.4% 30.8% 20.0% 55.6% - 36.8% 43.8% 46.7% 52.9% - - 39.7% 38.5%

２回目 27.6% 24.4% 27.6% 26.9% - 25.8% 34.5% 25.0% 20.3% 12.0% 27.3% 23.0% 24.3%

３回目 20.0% 18.9% 16.7% 12.5% - 16.6% 28.6% 17.4% 23.8% 21.1% 15.8% 21.8% 19.0%

オミクロン株 50.0% 41.2% 50.0% 26.1% 10.0% 37.9% 38.5% 14.3% 29.4% 29.2% 11.1% 26.6% 32.5%

１回目 11.1% 46.2% 40.0% 11.1% 50.0% 28.9% 43.8% 20.0% 29.4% 57.1% 66.7% 36.2% 33.3%

２回目 17.2% 19.5% 31.0% 11.5% 33.3% 20.3% 31.0% 39.3% 30.5% 32.0% 27.3% 32.2% 26.8%

３回目 30.0% 34.0% 16.7% 28.1% 75.0% 29.0% 23.8% 52.2% 33.3% 15.8% 42.1% 33.9% 31.2%

オミクロン株 21.4% 14.7% 4.5% 39.1% 30.0% 20.4% 38.5% 50.0% 17.6% 50.0% 44.4% 36.2% 27.9%

１回目 33.3% 23.1% 40.0% 11.1% - 23.7% - 6.7% - - - 1.7% 10.4%

２回目 34.5% 36.6% 27.6% 34.6% - 32.8% 17.2% 10.7% 27.1% 16.0% 36.4% 21.1% 26.4%

３回目 - 15.1% 19.4% 12.5% - 13.1% 23.8% 13.0% 9.5% 5.3% 10.5% 12.1% 12.6%

オミクロン株 21.4% 29.4% 27.3% 13.0% 30.0% 24.3% 15.4% 21.4% 17.6% 8.3% 33.3% 17.0% 20.8%

１回目 - - - 22.2% - 5.3% 12.5% 20.0% 17.6% 28.6% 33.3% 19.0% 13.5%

２回目 13.8% 19.5% 13.8% 26.9% 66.7% 19.5% 17.2% 17.9% 18.6% 24.0% - 17.8% 18.6%

３回目 40.0% 32.1% 41.7% 46.9% 25.0% 38.6% 19.0% 8.7% 33.3% 52.6% 31.6% 29.0% 34.2%

オミクロン株 7.1% 14.7% 18.2% 21.7% 30.0% 17.5% 7.7% 14.3% 32.4% 12.5% 11.1% 19.1% 18.3%

１回目 - - - - - - - 6.7% - 14.3% - 3.4% 2.1%

２回目 6.9% - - - - 1.6% - 7.1% 3.4% 8.0% 9.1% 4.6% 3.2%

３回目 5.0% - 5.6% - - 2.1% 4.8% 4.3% - 5.3% - 2.4% 2.2%

オミクロン株 - - - - - - - - 2.9% - - 1.1% 0.5%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - 11.1% 50.0% 5.3% - 6.7% 11.8% - - 5.2% 5.2%

２回目 - 2.4% - - - 0.8% 10.3% - 3.4% 12.0% - 5.3% 3.2%

３回目 5.0% - - - - 0.7% - 4.3% - - 5.3% 1.6% 1.1%

オミクロン株 - 5.9% - - - 1.9% - - 2.9% - - 1.1% 1.5%

１回目 88.9% 100% 100% 77.8% 50.0% 89.5% 93.8% 73.3% 82.4% 71.4% 100% 82.8% 85.4%

２回目 93.1% 95.1% 89.7% 100% 66.7% 93.8% 75.9% 82.1% 79.7% 68.0% 90.9% 78.3% 85.4%

３回目 95% 92.5% 66.7% 84.4% 100% 84.8% 90.5% 73.9% 78.6% 89.5% 84.2% 82.3% 83.6%

オミクロン株 100% 94.1% 100% 95.7% 90.0% 96.1% 100% 85.7% 88.2% 95.8% 88.9% 91.5% 93.9%

１回目 11.1% - - 11.1% - 5.3% 6.3% 20.0% 5.9% 28.6% - 12.1% 9.4%

２回目 6.9% 2.4% 10.3% - 33.3% 5.5% 13.8% 17.9% 16.9% 20.0% 9.1% 16.4% 11.4%

３回目 - 7.5% 33.3% 15.6% - 14.5% 4.8% 21.7% 21.4% 10.5% 10.5% 15.3% 14.9%

オミクロン株 - - - 4.3% 10.0% 1.9% - 14.3% 8.8% 4.2% 11.1% 7.4% 4.6%

１回目 - - - - - - - - - - - - -

２回目 - - - - - - - - - - - - -

３回目 - - - - - - 4.8% - - - - 0.8% 0.4%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - - - - - - -

２回目 3.4% 2.4% - - - 1.6% 3.4% 3.6% 5.1% - - 3.3% 2.5%

３回目 - 3.8% - 3.1% - 2.1% - 4.3% - - - 0.8% 1.5%

オミクロン株 - - - - - - - - - 4.2% - 1.1% 0.5%

１回目 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２回目 96.6% 97.6% 100% 100% 100% 98.4% 96.6% 96.4% 94.9% 100% 100% 96.7% 97.5%

３回目 100% 96.2% 100% 96.9% 100% 97.9% 100% 95.7% 100% 100% 100% 99.2% 98.5%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95.8% 100% 98.9% 99.5%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 100% 100% 100% 77.8% 50.0% 92.1% 81.3% 86.7% 88.2% 71.4% 66.7% 82.8% 86.5%

２回目 41.4% 53.7% 65.5% 57.7% 66.7% 54.7% 44.8% 57.1% 49.2% 68.0% 54.5% 53.3% 53.9%

３回目 40.0% 35.8% 50.0% 50.0% 50.0% 43.4% 47.6% 43.5% 50.0% 36.8% 63.2% 48.4% 45.7%

オミクロン株 28.6% 52.9% 77.3% 65.2% 60.0% 58.3% 46.2% 64.3% 55.9% 54.2% 88.9% 58.5% 58.4%

１回目 - - - 22.2% 50.0% 7.9% 18.8% 13.3% 11.8% 28.6% 33.3% 17.2% 13.5%

２回目 58.6% 46.3% 34.5% 42.3% 33.3% 45.3% 55.2% 42.9% 50.8% 32.0% 45.5% 46.7% 46.1%

３回目 60.0% 64.2% 50.0% 50.0% 50.0% 56.6% 52.4% 56.5% 50.0% 63.2% 36.8% 51.6% 54.3%

オミクロン株 71.4% 47.1% 22.7% 34.8% 40.0% 41.7% 53.8% 35.7% 44.1% 45.8% 11.1% 41.5% 41.6%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(14名) (33名) (20名) (20名) (9名) (96名) (12名) (12名) (34名) (20名) (7名) (85名) (181名)

42.9% 21.2% 10.0% 10.0% 11.1% 18.8% 8.3% - 2.9% 15.0% 14.3% 7.1% 13.3%

21.4% 57.6% 60.0% 50.0% 44.4% 50.0% 66.7% 83.3% 44.1% 40.0% 42.9% 51.8% 50.8%

35.7% 21.2% 30.0% 40.0% 44.4% 31.3% 25.0% 16.7% 52.9% 45.0% 42.9% 41.2% 35.9%

男女計③病院を受診したか。

３回目接種後の年代別回答者数

前回よりも症状が重かったと思う

前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

その他（数日間続いた等）

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

男女計
男性 女性

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数） 女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）
男女計

②ピークはいつだったか。 男女計

男性 女性

男性 女性

接種当日

接種日の翌日

接種日の翌々日

その他

１回目接種後の年代別回答者数

２回目接種後の年代別回答者数

①いつから、いつまで続いたか。 男女計
男性（副反応があった人数） 女性（副反応があった人数）

オミクロン株接種後の年代別回答者数

接種日のみ

受診した

受診しなかった

　普段通りの生活（仕事）可能

　自宅で安静にしていた

我慢しながらではあったが、普段

通りの生活（仕事）をしていた

この副反応の症状が重く、生活

（仕事）に支障をきたす状態であっ

たため自宅で安静にしていた

27%

16%

6%

13% 13% 13%

42%

64%

50%
45% 44%

51%

31%

20%

44% 43% 44%

36%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20代 30代 40代 50代 60代 計

⑤前回接種後の同じ副反応症状と比べ、度合いはどうだったか。

前回よりも症状が重かったと思う 前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

2%

39% 33%

10% 14%
2%1%

24% 27% 26%
19%

3%1%

19%

31%

13%

34%

2%0%

32% 28%
21% 18%

1%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

①いつから、いつまで続いたか

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 オミクロン株接種後



6 / 9 ページ（5）関節や筋肉の痛み（接種部位は除く）の発症割合グラフ（下表①と⑤の男女計）

◎関節や筋肉の痛み（接種部位は除く）の症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(6名) (7名) (4名) (4名) (1名) (22名) (7名) (9名) (7名) (7名) (4名) (34名) (56名)

(21名) (23名) (12名) (15名) (3名) (74名) (22名) (18名) (28名) (14名) (5名) (87名) (161名)

(14名) (30名) (31名) (20名) (3名) (98名) (21名) (19名) (28名) (16名) (13名) (97名) (195名)

(10名) (13名) (8名) (12名) (3名) (46名) (9名) (8名) (16名) (10名) (3名) (46名) (92名)

１回目 - - - - - - 14.3% - - - - 2.9% 1.8%

２回目 - - - - - - - - - - - - -

３回目 - - - - - - - - - - - - -

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 66.7% 28.6% 25.0% 50.0% - 40.9% 14.3% 44.4% - 28.6% 50.0% 26.5% 32.1%

２回目 42.9% 21.7% 25.0% 26.7% - 28.4% 40.9% 27.8% 10.7% 21.4% - 23.0% 25.5%

３回目 14.3% 23.3% 16.1% 15.0% - 17.3% 19.0% 21.1% 21.4% 12.5% 7.7% 17.5% 17.4%

オミクロン株 40.0% 38.5% 25.0% 16.7% - 28.3% 44.4% 50.0% 37.5% 30.0% - 37.0% 32.6%

１回目 16.7% 28.6% 25.0% - - 18.2% 57.1% 33.3% 57.1% 28.6% 25.0% 41.2% 32.1%

２回目 14.3% 21.7% 25.0% 6.7% 33.3% 17.6% 18.2% 44.4% 17.9% 21.4% 80.0% 27.6% 23.0%

３回目 28.6% 23.3% 16.1% 25.0% 33.3% 22.4% 28.6% 26.3% 28.6% 43.8% 46.2% 33.0% 27.7%

オミクロン株 40.0% 30.8% 25.0% 33.3% 33.3% 32.6% 33.3% 37.5% 25.0% 60.0% 66.7% 39.1% 35.9%

１回目 - 14.3% - - - 4.5% - - 28.6% - - 5.9% 5.4%

２回目 28.6% 43.5% 33.3% 20.0% 33.3% 32.4% 27.3% 5.6% 39.3% 28.6% 20.0% 26.4% 29.2%

３回目 7.1% 20.0% 16.1% 15.0% - 15.3% 28.6% 10.5% 7.1% 12.5% - 12.4% 13.8%

オミクロン株 10.0% 23.1% 25.0% 16.7% 33.3% 19.6% 11.1% 12.5% 12.5% 10.0% 33.3% 13.0% 16.3%

１回目 16.7% 28.6% 50.0% 25.0% 100% 31.8% 14.3% 11.1% 14.3% 28.6% - 14.7% 21.4%

２回目 14.3% 13.0% 16.7% 40.0% 33.3% 20.3% 13.6% 11.1% 32.1% 28.6% - 20.7% 20.5%

３回目 50.0% 33.3% 48.4% 45.0% 66.7% 43.9% 23.8% 36.8% 35.7% 31.3% 38.5% 33.0% 38.5%

オミクロン株 10.0% 7.7% 25.0% 25.0% 33.3% 17.4% 11.1% - 18.8% - - 8.7% 13.0%

１回目 - - - 25.0% - 4.5% - 11.1% - 14.3% 25.0% 8.8% 7.1%

２回目 - - - 6.7% - 1.4% - 11.1% - - - 2.3% 1.9%

３回目 - - 3.2% - - 1.0% - 5.3% 7.1% - 7.7% 4.1% 2.6%

オミクロン株 - - - 8.3% - 2.2% - - 6.3% - - 2.2% 2.2%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 16.7% - - - - 4.5% 42.9% 11.1% - 14.3% - 14.7% 10.7%

２回目 - - - - - - - - - - - - -

３回目 - 3.3% - 5.0% - 2.0% - 5.3% - 6.3% - 2.1% 2.1%

オミクロン株 - 7.7% - - - 2.2% - 12.5% - - - 2.2% 2.2%

１回目 83.3% 100% 100% 50.0% 100% 86.4% 42.9% 55.6% 71.4% 57.1% 75.0% 58.8% 69.6%

２回目 90.5% 95.7% 91.7% 93.3% 100% 93.2% 90.9% 77.8% 96.4% 71.4% 80.0% 86.2% 89.4%

３回目 92.9% 80.0% 64.5% 80.0% 66.7% 76.5% 90.5% 68.4% 71.4% 75.0% 76.9% 76.3% 76.4%

オミクロン株 90.0% 92.3% 100% 100% 66.7% 93.5% 100% 87.5% 93.8% 100% 100% 95.7% 94.6%

１回目 - - - 25.0% - 4.5% 14.3% 33.3% 28.6% 14.3% 25.0% 23.5% 16.1%

２回目 9.5% 4.3% 8.3% - - 5.4% 9.1% 16.7% 3.6% 28.6% 20.0% 12.6% 9.3%

３回目 7.1% 16.7% 35.5% 15.0% 33.3% 21.4% 4.8% 26.3% 28.6% 18.8% 23.1% 20.6% 21.0%

オミクロン株 10.0% - - - 33.3% 4.3% - - 6.3% - - 2.2% 3.3%

１回目 - - - 25.0% - 4.5% - - - 14.3% - 2.9% 3.6%

２回目 - - - 6.7% - 1.4% - 5.6% - - - 1.1% 1.2%

３回目 - - - - - - 4.8% - - - - 1.0% 0.5%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - - - - - - -

２回目 - 4.3% - - - 1.4% - - 7.1% - - 2.3% 1.9%

３回目 - 3.3% - - - 1.0% - 5.3% - - - 1.0% 1.0%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２回目 100% 95.7% 100% 100% 100% 98.6% 100% 100% 92.9% 100% 100% 97.7% 98.1%

３回目 100% 96.7% 100% 100% 100% 99.0% 100% 94.7% 100% 100% 100% 99.0% 99.0%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 100% 100% 100% 75.0% 100% 95.5% 100% 77.8% 100% 100% 75.0% 91.2% 92.9%

２回目 42.9% 60.9% 58.3% 53.3% 66.7% 54.1% 45.5% 72.2% 39.3% 78.6% 60.0% 55.2% 54.7%

３回目 50.0% 43.3% 51.6% 40.0% 33.3% 45.9% 61.9% 42.1% 39.3% 37.5% 61.5% 47.4% 46.7%

オミクロン株 40.0% 46.2% 62.5% 66.7% 66.7% 54.3% 33.3% 87.5% 56.3% 40.0% 66.7% 54.3% 54.3%

１回目 - - - 25.0% - 4.5% - 22.2% - - 25.0% 8.8% 7.1%

２回目 57.1% 39.1% 41.7% 46.7% 33.3% 45.9% 54.5% 27.8% 60.7% 21.4% 40.0% 44.8% 45.3%

３回目 50.0% 56.7% 48.4% 60.0% 66.7% 54.1% 38.1% 57.9% 60.7% 62.5% 38.5% 52.6% 53.3%

オミクロン株 60.0% 53.8% 37.5% 33.3% 33.3% 45.7% 66.7% 12.5% 43.8% 60.0% 33.3% 45.7% 45.7%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(8名) (13名) (7名) (10名) (3名) (41名) (8名) (6名) (12名) (9名) (2名) (37名) (78名)

50.0% 30.8% - 10.0% - 22.0% 12.5% 16.7% - 33.3% - 13.5% 17.9%

25.0% 53.8% 42.9% 20.0% 66.7% 39.0% 25.0% 66.7% 25.0% 22.2% 50.0% 32.4% 35.9%

25.0% 15.4% 57.1% 70.0% 33.3% 39.0% 62.5% 16.7% 75.0% 44.4% 50.0% 54.1% 46.2%

３回目接種後の年代別回答者数

前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

接種日のみ

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

男女計
男性 女性

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数） 女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）
男女計

前回よりも症状が重かったと思う

③病院を受診したか。 男女計

②ピークはいつだったか。 男女計
男性 女性

男性 女性

１回目接種後の年代別回答者数

２回目接種後の年代別回答者数

①いつから、いつまで続いたか。 男女計
男性（副反応があった人数） 女性（副反応があった人数）

オミクロン株接種後の年代別回答者数

その他（数日間続いた等）

接種当日

接種日の翌日

接種日の翌々日

その他

受診した

受診しなかった

　普段通りの生活（仕事）可能

　自宅で安静にしていた

我慢しながらではあったが、普段

通りの生活（仕事）をしていた

この副反応の症状が重く、生活

（仕事）に支障をきたす状態で

あったため自宅で安静にしていた

31%
26%

0%

21%

0%

18%

25%

58%

32%

21%

60%

36%

44%

16%

68%

58%

40%
46%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20代 30代 40代 50代 60代 計

⑤前回接種後の同じ副反応症状と比べ、度合いはどうだったか。

前回よりも症状が重かったと思う 前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

2%

32% 32%

5%

21%

7%
0%

25% 23%
29%

20%

2%0%

17%
28%

14%

38%

3%0%

33%
36%

16% 13%

2%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

①いつから、いつまで続いたか

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 オミクロン株接種後



7 / 9 ページ(6)めまいの発症割合グラフ（下表①と⑤の男女計）

◎めまいの症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(0名) (1名) (0名) (0名) (0名) (1名) (1名) (4名) (2名) (0名) (0名) (7名) (8名)

(5名) (3名) (3名) (2名) (0名) (13名) (7名) (4名) (7名) (0名) (2名) (20名) (33名)

(4名) (6名) (4名) (4名) (2名) (20名) (2名) (5名) (8名) (4名) (0名) (19名) (39名)

(4名) (2名) (1名) (1名) (0名) (8名) (0名) (0名) (2名) (0名) (0名) (2名) (10名)

１回目 - - - - - - - 25.0% - - - 14.3% 12.5%

２回目 - - - - - - - 25.0% - - 50.0% 10.0% 6.1%

３回目 - - - - - - - - 12.5% - - 5.3% 2.6%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 - - - - - - 100% 25.0% 100% - - 57.1% 50.0%

２回目 20.0% - - - - 7.7% 42.9% 25.0% 14.3% - - 25.0% 18.2%

３回目 25.0% 16.7% 25.0% - - 15.0% 50.0% - - 25.0% - 10.5% 12.8%

オミクロン株 50.0% 50.0% 100% - - 50.0% - - - - - - 40.0%

１回目 - - - - - - - 25.0% - - - 14.3% 12.5%

２回目 - 66.7% 66.7% - - 30.8% - - 28.6% - 50.0% 15.0% 21.2%

３回目 - 33.3% 25.0% 25.0% - 20.0% - 40.0% 12.5% 25.0% - 21.1% 20.5%

オミクロン株 25.0% - - - - 12.5% - - - - - - 10.0%

１回目 - 100% - - - 100% - - - - - - 12.5%

２回目 80.0% 33.3% 33.3% - - 46.2% 28.6% - 57.1% - - 30.0% 36.4%

３回目 25.0% 33.3% 25.0% - - 20.0% - 40.0% 12.5% 25.0% - 21.1% 20.5%

オミクロン株 25.0% - - 100% - 25.0% - - 50.0% - - 50.0% 30.0%

１回目 - - - - - - - - - - - - -

２回目 - - - 50.0% - 7.7% 28.6% 25.0% - - - 15.0% 12.1%

３回目 25.0% 16.7% 25.0% 75.0% 100% 40.0% 50.0% 20.0% 62.5% 25.0% - 42.1% 41.0%

オミクロン株 - 50.0% - - - 12.5% - - - - - - 10.0%

１回目 - - - - - - - 25.0% - - - 14.3% 12.5%

２回目 - - - 50.0% - 7.7% - 25.0% - - - 5.0% 6.1%

３回目 25.0% - - - - 5.0% - - - - - - 2.6%

オミクロン株 - - - - - - - - 50.0% - - 50.0% 10.0%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - 50.0% - - - 28.6% 25.0%

２回目 - - - - - - - 25.0% 14.3% - 100% 20.0% 12.1%

３回目 - - - - - - - - 12.5% - - 5.3% 2.6%

オミクロン株 - 50.0% - - - 12.5% - - - - - - 10.0%

１回目 - 100% - - - 100% 100% - 100% - - 42.9% 50.0%

２回目 100% 66.7% 33.3% 50.0% - 69.2% 85.7% 25.0% 71.4% - - 60.0% 63.6%

３回目 100% 100% 75.0% 50.0% 50% 80.0% 100% 60.0% 50.0% 100% - 68.4% 74.4%

オミクロン株 100% 50.0% 100% 100% - 87.5% - - 100% - - 100% 90.0%

１回目 - - - - - - - 25.0% - - - 14.3% 12.5%

２回目 - 33.3% 66.7% 50.0% - 30.8% 14.3% 25.0% 14.3% - - 15.0% 21.2%

３回目 - - 25.0% 50.0% 50.0% 20.0% - 40.0% 37.5% - - 26.3% 23.1%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 - - - - - - - 25.0% - - - 14.3% 12.5%

２回目 - - - - - - - 25.0% - - - 5.0% 3.0%

３回目 - - - - - - - - - - - - -

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - 25.0% - - - 14.3% 12.5%

２回目 - 33.3% - - - 7.7% - - 14.3% - - 5.0% 6.1%

３回目 - - - - 50.0% 5.0% - - - - - - 2.6%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 - 100% - - - 100% 100% 75.0% 100% - - 85.7% 87.5%

２回目 100% 66.7% 100% 100% - 92.3% 100% 100% 85.7% - 100% 95.0% 93.9%

３回目 100% 100% 100% 100% 50% 95% 100% 100% 100% 100% - 100% 97.4%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% - 100% - - 100% - - 100% 100.0%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - 100% - - - 100% - 50.0% 50.0% - - 42.9% 50.0%

２回目 40.0% 33.3% 66.7% 100% - 53.8% 42.9% 100% 42.9% - 100% 60.0% 57.6%

３回目 25.0% 33.3% 50.0% - - 25.0% 50.0% 20.0% 25.0% 50.0% - 31.6% 28.2%

オミクロン株 25.0% 50.0% 100% - - 37.5% - - 50.0% - - 50.0% 40.0%

１回目 - - - - - - 100% 50.0% 50.0% - - 57.1% 50.0%

２回目 60.0% 66.7% 33.3% - - 46.2% 57.1% - 57.1% - - 40.0% 42.4%

３回目 75.0% 66.7% 50.0% 100% 100% 75.0% 50.0% 80.0% 75.0% 50.0% - 68.4% 71.8%

オミクロン株 75.0% 50.0% - 100% - 62.5% - - 50.0% - - 50.0% 60.0%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(2名) (2名) (1名) (1名) (0名) (6名) (0名) (0名) (2名) (0名) (0名) (2名) (8名)

- 50.0% - - - 16.7% - - - - - - 12.5%

- 50.0% 100% 100% - 50.0% - - - - - - 37.5%

100% - - - - 33.3% - - 100% - - 100% 50.0%

男女計①いつから、いつまで続いたか。

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

男女計
男性 女性

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数） 女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）
男女計

前回よりも症状が重かったと思う

前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

③病院を受診したか。 男女計

②ピークはいつだったか。 男女計
男性 女性

男性 女性

１回目接種後の年代別回答者数

２回目接種後の年代別回答者数

男性（副反応があった人数） 女性（副反応があった人数）

オミクロン株接種後の年代別回答者数

３回目接種後の年代別回答者数

接種日のみ

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

その他（数日間続いた等）

接種当日

接種日の翌日

接種日の翌々日

その他

受診しなかった

　普段通りの生活（仕事）可能

　自宅で安静にしていた

受診した

我慢しながらではあったが、普段

通りの生活（仕事）をしていた

この副反応の症状が重く、生活

（仕事）に支障をきたす状態であっ

たため自宅で安静にしていた

0%

50%

0% 0% 0%

13%

0%

50%

33%

100%

0%

38%

100%

0%

67%

0% 0%

50%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20代 30代 40代 50代 60代 計

⑤前回接種後の同じ副反応症状と比べ、度合いはどうだったか。

前回よりも症状が重かったと思う 前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

13%

50%

13% 13%
0%

13%
6%

18% 21%

36%

12%
6%3%

13%
21% 21%

41%

3%0%

40%

10%

30%

10% 10%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

①いつから、いつまで続いたか

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 オミクロン株接種後



8 / 9 ページ(7)頭痛の発症割合グラフ（下表①と⑤の男女計）

◎頭痛の症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(2名) (3名) (3名) (2名) (2名) (12名) (8名) (13名) (8名) (8名) (4名) (41名) (53名)

(20名) (21名) (17名) (8名) (1名) (67名) (19名) (19名) (43名) (15名) (7名) (103名) (170名)

(16名) (36名) (21名) (16名) (1名) (90名) (19名) (23名) (36名) (20名) (13名) (111名) (201名)

(10名) (15名) (10名) (7名) (4名) (46名) (9名) (12名) (21名) (10名) (7名) (59名) (105名)

１回目 50.0% - 33.3% - - 16.7% - 15.4% 12.5% - - 7.3% 9.4%

２回目 - 4.8% - - 100% 3.0% - - 2.3% 6.7% - 1.9% 2.4%

３回目 - 2.8% 9.5% - - 3.3% 10.5% 8.7% - 5.0% - 4.5% 4.0%

オミクロン株 - - - - - - 11.1% 8.3% - - - 3.4% 1.9%

１回目 - - - 50.0% - 8.3% 50.0% 23.1% 37.5% 37.5% 25.0% 34.1% 28.3%

２回目 30.0% 19.0% 29.4% 12.5% - 23.9% 52.6% 15.8% 25.6% - 28.6% 25.2% 24.7%

３回目 12.5% 5.6% 19.0% 6.3% - 10.0% 21.1% 8.7% 27.8% 45.0% 15.4% 24.3% 17.9%

オミクロン株 40.0% 20.0% 50.0% 14.3% 75.0% 34.8% 33.3% 16.7% 42.9% 40.0% 57.1% 37.3% 36.2%

１回目 - - - - 50.0% 8.3% 50.0% 23.1% 25.0% 12.5% 50.0% 29.3% 24.5%

２回目 15.0% 14.3% 23.5% 25.0% - 17.9% 5.3% 47.4% 18.6% 33.3% 28.6% 24.3% 21.8%

３回目 25.0% 19.4% 14.3% 25.0% 100.0% 21.1% 10.5% 30.4% 27.8% 15.0% 53.8% 26.1% 23.9%

オミクロン株 30.0% 33.3% - 14.3% - 19.6% 33.3% 33.3% 9.5% 40.0% 28.6% 25.4% 22.9%

１回目 50.0% 100% 33.3% - 50.0% 50.0% - 15.4% - 12.5% - 7.3% 17.0%

２回目 20.0% 38.1% 35.3% 37.5% - 31.3% 21.1% 10.5% 34.9% 13.3% 28.6% 24.3% 27.1%

３回目 6.3% 33.3% 14.3% 6.3% - 18.9% 26.3% 8.7% 13.9% 20.0% - 14.4% 16.4%

オミクロン株 20.0% 26.7% 40.0% 57.1% 25.0% 32.6% 11.1% 25.0% 14.3% 10.0% 14.3% 15.3% 22.9%

１回目 - - 33.3% 50.0% - 16.7% - 15.4% 12.5% 25.0% 25.0% 14.6% 15.1%

２回目 30.0% 19.0% 11.8% 12.5% - 19.4% 10.5% 21.1% 11.6% 46.7% 14.3% 18.4% 18.8%

３回目 50.0% 33.3% 38.1% 50.0% - 40.0% 31.6% 30.4% 27.8% 10.0% 30.8% 26.1% 32.3%

オミクロン株 10.0% 20.0% 10.0% 14.3% - 13.0% 11.1% 16.7% 28.6% 10.0% - 16.9% 15.2%

１回目 - - - - - - - 7.7% 12.5% 12.5% - 7.3% 5.7%

２回目 5.0% 4.8% - 12.5% - 4.5% 10.5% 5.3% 7.0% - - 5.8% 5.3%

３回目 6.3% 5.6% 4.8% 12.5% - 6.7% - 13.0% 2.8% 5.0% - 4.5% 5.5%

オミクロン株 - - - - - - - - 4.8% - - 1.7% 1.0%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 50.0% - 33.3% 50.0% - 25.0% 25.0% 15.4% 25.0% 25.0% - 19.5% 20.8%

２回目 5.0% 9.5% - - 100% 6.0% 5.3% 5.3% 7.0% 6.7% - 5.8% 5.9%

３回目 - - 4.8% 6.3% - 2.2% 10.5% 8.7% 2.8% 5.0% 7.7% 6.3% 4.5%

オミクロン株 - 6.7% - - - 2.2% 11.1% 16.7% 9.5% - 14.3% 10.2% 6.7%

１回目 50.0% 100% 33.3% 50.0% 100% 66.7% 62.5% 69.2% 62.5% 37.5% 75.0% 61.0% 62.3%

２回目 90.0% 76.2% 82.4% 87.5% - 82.1% 73.7% 84.2% 79.1% 73.3% 71.4% 77.7% 79.4%

３回目 81.3% 86.1% 61.9% 68.8% 100.0% 76.7% 78.9% 73.9% 86.1% 80.0% 76.9% 80.2% 78.6%

オミクロン株 100% 80.0% 100% 100% 100% 93.5% 88.9% 83.3% 90.5% 100% 85.7% 89.8% 91.4%

１回目 - - 33.3% - - 8.3% 12.5% 7.7% 12.5% 37.5% 25.0% 17.1% 15.1%

２回目 5.0% 14.3% 17.6% 12.5% - 11.9% 21.1% 10.5% 9.3% 20.0% 28.6% 14.6% 13.5%

３回目 18.8% 11.1% 33.3% 25.0% - 20.0% 10.5% 17.4% 8.3% 10.0% 15.4% 11.7% 15.4%

オミクロン株 - 13.3% - - - 4.3% - - - - - - 1.9%

１回目 - - - - - - - 7.7% - - - 2.4% 1.9%

２回目 - - - - - - - - 4.7% - - 1.9% 1.2%

３回目 - 2.8% - - - 1.1% - - 2.8% 5.0% - 1.8% 1.5%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - - 12.5% - - 2.4% 1.9%

２回目 5.0% 4.8% - - - 3.0% - - 4.7% - - 1.9% 2.4%

３回目 - - - - - - - 4.3% - 5.0% - 1.8% 1.0%

オミクロン株 - - - - - - - - 4.8% - 14.3% 3.4% 1.9%

１回目 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 87.5% 100% 100% 97.6% 98.1%

２回目 95.0% 95.2% 100% 100% 100% 97.0% 100% 100% 95.3% 100% 100% 98.1% 97.6%

３回目 100% 100% 100% 100% 100.0% 100% 100% 95.7% 100% 95.0% 100% 98.2% 99.0%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95.2% 100.0% 85.7% 96.6% 98.1%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 100% 66.7% 100% 100% 50.0% 83.3% 87.5% 69.2% 75.0% 75.0% 75.0% 75.6% 77.4%

２回目 45.0% 52.4% 52.9% 62.5% 100% 52.2% 52.6% 63.2% 46.5% 60.0% 57.1% 53.4% 52.9%

３回目 37.5% 22.2% 47.6% 43.8% 100.0% 35.6% 47.4% 30.4% 47.2% 55.0% 76.9% 48.6% 42.8%

オミクロン株 30.0% 33.3% 60.0% 42.9% 50.0% 41.3% 55.6% 66.7% 52.4% 50.0% 100% 61.0% 52.4%

１回目 - 33.3% - - 50.0% 16.7% 12.5% 30.8% 25.0% 25.0% 25.0% 24.4% 22.6%

２回目 55.0% 47.6% 47.1% 37.5% - 47.8% 47.4% 36.8% 53.5% 40.0% 42.9% 46.6% 47.1%

３回目 62.5% 77.8% 52.4% 56.3% - 64.4% 52.6% 69.6% 52.8% 45.0% 23.1% 51.4% 57.2%

オミクロン株 70.0% 66.7% 40.0% 57.1% 50.0% 58.7% 44.4% 33.3% 47.6% 50.0% - 39.0% 47.6%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(8名) (11名) (8名) (4名) (0名) (31名) (7名) (9名) (19名) (9名) (6名) (50名) (81名)

37.5% 36.4% 12.5% 25.0% - 29.0% - 11.1% 10.5% 44.4% 33.3% 18.0% 22.2%

37.5% 18.2% 62.5% 25.0% - 35.5% 42.9% 66.7% 31.6% 33.3% 50.0% 42.0% 39.5%

25.0% 45.5% 25.0% 50.0% - 35.5% 57.1% 22.2% 57.9% 22.2% 16.7% 40.0% 38.3%

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

男女計
男性 女性

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数） 女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）
男女計

前回よりも症状が重かったと思う

前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

③病院を受診したか。 男女計

②ピークはいつだったか。 男女計
男性 女性

男性 女性

接種当日

接種日の翌日

接種日の翌々日

その他

１回目接種後の年代別回答者数

２回目接種後の年代別回答者数

①いつから、いつまで続いたか。 男女計
女性（副反応があった人数）男性（副反応があった人数）

オミクロン株接種後の年代別回答者数

接種日のみ

３回目接種後の年代別回答者数

受診した

受診しなかった

　普段通りの生活（仕事）可能

　自宅で安静にしていた

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

その他（数日間続いた等）

我慢しながらではあったが、普段

通りの生活（仕事）をしていた

この副反応の症状が重く、生活

（仕事）に支障をきたす状態であっ

たため自宅で安静にしていた

20%
25%

11%

38%
33%

22%

40% 40% 41%

31%

50%

40%40%
35%

48%

31%

17%

38%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

20代 30代 40代 50代 60代 計

⑤前回接種後の同じ副反応症状と比べ、度合いはどうだったか。

前回よりも症状が重かったと思う 前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

9%

28%
25%

17% 15%
6%

2%

25%
22%

27%
19%

5%4%

18%
24%

16%

32%

5%
2%

36%

23% 23%
15%

1%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

①いつから、いつまで続いたか

１回目接種後 ２回目接種後 ３回目接種後 オミクロン株接種後



9 / 9 ページ(8)その他（吐き気、リンパの腫れ・痛み、下痢など）の症状に対するアンケート結果

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(1名) (0名) (0名) (0名) (0名) (1名) (2名) (3名) (8名) (2名) (0名) (15名) (16名)

(1名) (3名) (2名) (1名) (0名) (7名) (6名) (6名) (11名) (5名) (2名) (30名) (37名)

(5名) (3名) (3名) (5名) (0名) (16名) (7名) (15名) (14名) (14名) (2名) (52名) (68名)

(1名) (2名) (1名) (1名) (0名) (5名) (2名) (1名) (5名) (3名) (2名) (13名) (18名)

１回目 100% - - - - 100% 50.0% 33.3% 25.0% - - 26.7% 31.3%

２回目 - - - - - - - - - - - - -

３回目 - - - - - - - - 7.1% 7.1% - 3.8% 2.9%

オミクロン株 - 50.0% - - - 20.0% - - - - - - 5.6%

１回目 - - - - - - - - 12.5% 50.0% - 13.3% 12.5%

２回目 - - 50.0% - - 14.3% 50.0% 16.7% 18.2% 20.0% - 23.3% 21.6%

３回目 - - - - - - 14.3% 6.7% 14.3% 14.3% - 11.5% 8.8%

オミクロン株 100% - - - - 20.0% 50.0% - 20.0% - - 15.4% 16.7%

１回目 - - - - - - 50.0% - 25.0% 50.0% - 26.7% 25.0%

２回目 - 33.3% - - - 14.3% - - 27.3% 20.0% 50.0% 16.7% 16.2%

３回目 40.0% 33.3% - 20.0% - 25.0% 14.3% 33.3% 42.9% 28.6% - 30.8% 29.4%

オミクロン株 - 50.0% - - - 20.0% - - 20.0% 66.7% 50.0% 30.8% 27.8%

１回目 - - - - - - - - 25.0% - - 13.3% 12.5%

２回目 - 66.7% 50.0% - - 42.9% - - 36.4% 40.0% 50.0% 23.3% 27.0%

３回目 40.0% 33.3% 33.3% 40.0% - 37.5% - 13.3% 7.1% 7.1% - 7.7% 14.7%

オミクロン株 - - 100% 100% - 40.0% - - 20.0% 33.3% - 15.4% 22.2%

１回目 - - - - - - - 33.3% - - - 6.7% 6.3%

２回目 - - - 100% - 14.3% 50.0% 50.0% - - - 20.0% 18.9%

３回目 - 33.3% - 20.0% - 12.5% 42.9% 20.0% 14.3% 7.1% 100% 21.2% 19.1%

オミクロン株 - - - - - - 50.0% 100% - - - 15.4% 11.1%

１回目 - - - - - - - 33.3% 12.5% - - 13.3% 12.5%

２回目 100% - - - - 14.3% - 33.3% 18.2% 20.0% - 16.7% 16.2%

３回目 20.0% - 66.7% 20.0% - 25.0% 28.6% 26.7% 14.3% 35.7% - 25.0% 25.0%

オミクロン株 - - - - - - - - 40.0% - 50.0% 23.1% 16.7%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 100% - - - - 100% 50.0% 33.3% 25.0% - - 26.7% 31.3%

２回目 - - - - - - - 16.7% 9.1% 20.0% - 10.0% 8.1%

３回目 - - - - - - - - 7.1% 14.3% - 5.8% 4.4%

オミクロン株 - 50.0% - - - 20.0% - - - - - - 5.6%

１回目 - - - - - - 50.0% - 62.5% 100% - 53.3% 50.0%

２回目 100% 100% 100% 100% - 100% 83.3% 33.3% 54.5% 80.0% 50.0% 60.0% 67.6%

３回目 100% 67% 33.3% 100% - 81.3% 71.4% 60.0% 64.3% 42.9% 100% 59.6% 64.7%

オミクロン株 100% 50.0% 100% 100% - 80.0% 100% 100% 40.0% 100% 100% 76.9% 77.8%

１回目 - - - - - - - 33.3% 12.5% - - 13.3% 12.5%

２回目 - - - - - - 16.7% 16.7% 18.2% - 50.0% 16.7% 13.5%

３回目 - 33.3% 66.7% - - 18.8% 14.3% 26.7% 28.6% 35.7% - 26.9% 25.0%

オミクロン株 - - - - - - - - 40.0% - - 15.4% 11.1%

１回目 - - - - - - - 33.3% - - - 6.7% 6.3%

２回目 - - - - - - - 33.3% 18.2% - - 13.3% 10.8%

３回目 - - - - - - 14.3% 13.3% - 7.1% - 7.7% 5.9%

オミクロン株 - - - - - - - - 20.0% - - 7.7% 5.6%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 - - - - - - - 33.3% 12.5% - - 13.3% 12.5%

２回目 - 33.3% - - - 14.3% - 16.7% 18.2% - - 10.0% 10.8%

３回目 - - 33.3% - - 6.3% - 6.7% - 7.1% - 3.8% 4.4%

オミクロン株 - - - - - - - - - - - - -

１回目 100% - - - - 100% 100% 66.7% 87.5% 100% - 86.7% 87.5%

２回目 100% 66.7% 100% 100% - 85.7% 100% 83.3% 81.8% 100% 100% 90.0% 89.2%

３回目 100% 100% 66.7% 100% - 93.8% 100% 93.3% 100% 92.9% 100% 96.2% 95.6%

オミクロン株 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100.0%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

１回目 100% - - - - 100% 50.0% 66.7% 75.0% 50.0% - 66.7% 68.8%

２回目 100% - 50.0% 100% - 42.9% 33.3% 50.0% 54.5% 40.0% 50.0% 46.7% 45.9%

３回目 20.0% 100% 66.7% 40.0% - 50.0% 28.6% 40.0% 42.9% 71.4% 50.0% 48.1% 48.5%

オミクロン株 - 50.0% 100% 100% - 60.0% 50.0% 100% 60.0% 33.3% 100% 61.5% 61.1%

１回目 - - - - - - 50.0% 33.3% 25.0% 50.0% - 33.3% 31.3%

２回目 - 100% 50.0% - - 57.1% 66.7% 50.0% 45.5% 60.0% 50.0% 53.3% 54.1%

３回目 80.0% - 33.3% 60.0% - 50.0% 71.4% 60.0% 57.1% 28.6% 50.0% 51.9% 51.5%

オミクロン株 100% 50.0% - - - 40.0% 50.0% - 40.0% 66.7% - 38.5% 38.9%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(0名) (0名) (1名) (0名) (0名) (1名) (2名) (0名) (3名) (1名) (1名) (7名) (8名)

- - - - - - - - - - 100% 14.3% 12.5%

- - - - - - 50.0% - 33.3% - - 28.6% 25.0%

- - 100.0% - - 100% 50.0% - 66.7% 100.0% - 57.1% 62.5%

～20代 30代 40代 50代 60代～ 計 ～20代 30代 40代 50代 60代～ 計

(1名) (2名) (1名) (1名) (0名) (5名) (2名) (1名) (5名) (3名) (2名) (13名) (18名)

100% 50% - - - 40% 100% - 40% 67% - 46% 44%

1 1 - - - 2 2 - 2 2 - 6 8

- - - - - 0% - 100% 40% - - 23% 17%

- - - - - 0 - 1 2 - - 3 3

- - - 100% - 20% - - 20% 33% - 15% 17%

- - - 1 - 1 - - 1 1 - 2 3

※その他の副反応があったと回答した方は18名いますが、一人で複数のその他の副反応が発症した方もいるため年代別の回答者数とは一致しません。

【参考】その他の副反応症状のうち回答が
多かった上位３つの副反応発症人数

③「下痢」があったと回答した方

②「リンパの腫れ・痛み」があったと回答した方

①「嘔吐・吐き気」があったと回答した方

男女計

我慢しながらではあったが、普段通
りの生活（仕事）をしていた

男性（オミクロン株接種後にその他の副反応があった人数） 女性（3オミクロン株接種後にその他の副反応があった人数）
男女計

男性（３回目接種後と同じ副反応があった人数） 女性（３回目接種後と同じ副反応があった人数）
男女計

女性

男性 女性

接種日の翌日

接種日の翌々日

その他

症状がひどく生活（仕事）に支障が
ある状態で、自宅で安静にしてい
た

前回よりも症状が重かったと思う

前回よりも症状が軽かったと思う

前回と同じ程度だったと思う

３回目接種後の年代別回答者数

男女計
男性 女性

男女計

男女計
男性

⑤前回接種後と同じ副反応があった場
合、その時の症状と比べて、度合いはどう
でしたか。

④症状が出ていた時、どういう状態だった
か。

③病院を受診したか。

②ピークはいつだったか。

受診した

受診しなかった

女性（副反応があった人数）
①いつから、いつまで続いたか。

１回目接種後の年代別回答者数

２回目接種後の年代別回答者数

男性（副反応があった人数）

オミクロン株接種後の年代別回答者数

接種日から翌日まで

接種日から翌々日まで

接種日の翌日のみ

接種日の翌日から翌々日まで

その他（数日間続いた等）

接種当日

接種日のみ


